

“安利杯”围棋赛起航

今日开始报名

本报讯(记者 刘超峰)4月15日,对于新创办的“安利杯”围棋赛来说,是个值得纪念的日子——这一天,“安利杯”开始接受广大围棋爱好者报名,这也标志着这一新鲜出炉的赛事正式启动。

由郑州日报社、河南省社会体育管理中心、安利(中国)日用品有限公司联合主办的首届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛,定于4月29日晚6时30分在郑州日报社新闻大厦开幕。赛事消息见报端后,许多围棋爱好者已“摩拳擦掌”准备一试身手。今日起,非职业棋手均可报名参加本次赛事。

据悉,本次比赛按照年龄段分为三个组——成年组(17周岁以上)、青少年组(9~17周岁)和儿童组(9周岁以下)。为保证比赛的公平性,参赛选手报名时需出示身份证或户口本的原件或复印件。此外,根据郑州日报社出入管理制度,参赛选手进入新闻大厦需佩戴附有本人照片的参赛证,因此,报名时需携带本人免



为您生活添色彩

图书交易会相约绿城

本报讯(记者 李颖)由郑州市文广新局主办的2011郑州图书交易会将于4月25日至5月8日在郑州商城饭店举办,目前,已有200多家参展商报名参展。

近几年,我市新闻出版业出现了良好的发展态势,郑州已经成为河南及周边各省图书购进的基地。为充分发挥郑州市的区位优势,发展会展经济,强力推进文化强市战略,从2007年开始,我市已举办了3届图书交易会,收到了较好的社会效益和经济效益。

据了解,本届图书交易会将

分为图书订货会和图书展销会两个部分。图书订货会于4月25日~28日在商城饭店举办,主会场将设教辅、少儿、社科、文艺等类别图书,共400多个展位;图书展销会于4月28日~5月8日在商城饭店外广场举办,计划设置200个标准展位,组织2万种优秀出版物,以5折优惠价格进行展销。

此外,交易会期间,还将举办以“掘金教辅,抢滩培训”为主题的首届全国教辅行业高峰论坛和“我和书的故事”有奖征文等公益活动,届时将为省会市民提供一场丰盛的文化大餐。



中国女排首次公开训练

4月14日,女排队员薛明(中)在分队比赛中扣球。当日,中国女排主教练俞敏带领新一届中国女排在福建漳州基地进行首次公开训练。队长仍由二传魏秋月出任,副队长是薛明和惠若琪。从4月5日起,女排开始在福建漳州进行封闭集训,此后将会参加瑞士精英赛、四国女排邀请赛、俄罗斯总统杯和世界女排大奖赛等一系列赛事。

新华社记者 魏培全 摄

《美少女特攻队》上映 画面梦幻 缺少内涵



本报讯(记者 秦华)昨日下午,动作特效片《美少女特攻队》在奥斯卡曼哈顿影城首映,大多数观众反映,影片特效不错,但故事情节设计却不尽如人意,整体口碑不佳。该片今日起在奥斯卡电影院线全线上映。

《美少女特攻队》由曾执导《300》《守望者》的扎克·施奈德执导,汇集了吉娜·马隆、瓦妮莎·哈金斯、艾米莉·布朗宁、艾比·考尼什等众多80后女星。片中,一个名为洋娃娃的女孩,被恶魔般的继父送进精神病院,她在这里认识了4个伙伴,为了夺回自由,她们开始准备秘密逃走……5位性感美女穿梭于虚拟和现实两个世界,为了自由与各种恶势力斗争。

作为扎克·施奈德首部在中国上映的真人电影,《美少女特攻队》中融入了鲜明的网游风格,美女们个个身手敏捷,与巨型机器人、僵尸德军、魔法恶龙、日本武器等进行殊死搏斗,上演一出犹如电玩游戏般的动作戏。电影画面梦幻感十足,特效动作场面堪称震撼人心。

然而,影片也遭到许多观众的差评,认为该片“没一点内涵,甚至连个完整的故事都没有,从头到尾都是几个女主角打来打去的,很无聊”。

欧洲冠军联赛四强对阵情况



皇马、巴萨将在欧冠半决赛中相遇。左图为皇马球员C罗,右图为巴萨球员梅西。



欧冠联赛四强出炉

皇马“黑马”双驹并驾

新华社伦敦4月13日体育专电 双“马”齐奔的场面在13日的欧冠联赛四分之一决赛中上演。

一匹是来自西甲的豪门皇马,一匹是来自德国的“黑马”沙尔克04,两队保住了首回合建立起的巨大优势,在第二回合没有给对手可乘之机,双双以较大比分昂首挺进四强。

面对首战就四球大胜的“银河战舰”,二番战坐镇主场的托特纳姆热刺队未能上演翻盘奇迹,0:1不敌皇家马德里队,并以两回合0:5的总比分空手而归。

率队取胜的皇马主帅穆里尼奥也留下了带领三支不同球队登顶欧洲之巅的希望。素有“魔力鸟”之称的穆里尼奥曾于2004年和2010年带领波尔图队和国际米兰队捧得欧冠奖杯,而后者正是在半决赛中击败了强大的巴塞罗那队。

5日的客场大败基本已经注定热刺止步八强,在伯纳乌(皇马主场)被罚下场的中锋克劳奇本场禁赛,更是让他们的进攻受到制约。于是,苦苦挣扎90分



沙尔克04队球员劳尔(左)与赫韦德斯庆祝进球。新华社/法新

钟的热刺最终连一个进球都没能完成,而对四球领先的皇马而言,破门显然不是首要任务,全队都把更大的精力放在防守上,尽量避免热刺在白鹿巷吹响反攻号角。

两队在半场互交白卷之后,热刺门将戈麦斯的一次脱手成就克·罗纳尔多在第50分钟时打破僵局,稳扎稳打皇马最终顺利赢得半决赛与劲敌巴萨再次上演“世纪大战”的机会。

作为本赛季欧冠最大的黑马,“百年老店”沙尔克04在传奇巨星劳尔的带领下继续书写传奇,主场2:1力克卫冕冠军国米,并以7:3的悬殊比分高歌猛进,创造了球队在欧冠历史上的最佳战绩。

本场比赛33岁的劳尔“宝刀再出鞘”,一传一射为球队锁定胜局。上半场快要结束时,西班牙人接队友传球从容晃开对方门将推射入网,将个人欧冠总进球数提升至71个,从而超越因扎吉成为欧冠历史上的第一射手。

自此,2010~2011赛季欧冠联赛四强对阵形势全部出炉,皇马和巴萨再次狭路相逢上演“国家德比”,作为德甲独苗的黑马沙尔克04将与“红魔”曼联展开一场“红黑大战”。

NBA常规赛结束

公牛力压马刺 锁定联盟第一

据新华社华盛顿4月13日体育专电 13日的15场大战过后,2010~2011赛季NBA常规赛82轮比赛全部结束,东区第一芝加哥公牛队凭借最后一轮的胜利,反超西区第一圣安东尼奥马刺队,锁定联盟第一。

在以97:92险胜东部弱旅新泽西网队之后,公牛队用九连胜结束了常规赛,由于马刺队以103:106不敌菲尼克斯太阳队,因此公牛队成功上演翻盘,以62胜20负的战绩在最后一刻坐上了联盟第一的宝座。

公牛队先发五虎此役表现平平,领袖罗斯也仅得到了15分,反倒是替补阵容抢走了许多风头,射手科沃尔13投7中,拿到了全队最高的19分。

战绩上巨大的差距并没有让网队丧失斗志,在全场比赛还有1分钟结束时,网队凭借洛佩斯的得分以90:89反超,关键时刻,公牛队的拉苏·巴特勒三分得手,公牛队实现反

超,并将优势保持到终场。

夺得了联盟常规赛战绩第一意味着公牛队在季后赛所有轮次、对阵所有对手的战斗中,都将拥有主场优势。

此前与公牛队战绩持平的马刺队遭遇了太阳队的有力阻击,太阳队全场处于主动,最多时曾领先18分。马刺队在下半场发起了反击,在比赛还剩7.6秒时将分差缩小为1分,不过,太阳队最后时刻的罚球状态异常稳定,最终赢下了比赛。

除了丢掉联盟第一的位置之外,马刺队还得到了一个坏消息,队中核心之一的吉诺比利在打了两天多钟之后就受伤离场。赛后的检查结果显示,他的受伤部位是右肘,医疗人员称,从前期的症状来看吉诺比利的伤势应该不会太严重。

洛杉矶湖人队与达拉斯小牛队之间的西区第二名之争也终于尘埃落定,湖人队在加时赛中以116:108

击败萨克拉门托国王队,凭借太平洋赛区头名的身份压倒战绩相同的西南区第二名小牛队,排在西区第二。湖人队核心科比状态神勇,得到36分、9个篮板和6次助攻的全面数据,奥多姆也得到22分。小牛队以121:89大胜新奥尔良黄蜂队。

休斯敦火箭队在最后一战中取得胜利,在121:102战胜了明尼苏达森林狼队之后,火箭队的战绩定格为43胜39负,排名西区第九,再度无缘季后赛。

东部赛区前8名的最终排位依次为:芝加哥公牛队、迈阿密热火队、波士顿凯尔特人队、奥兰多魔术队、亚特兰大老鹰队、纽约尼克斯队、费城76人队和印第安纳步行者队。

西部赛区前8名的最终排位依次为:圣安东尼奥马刺队、洛杉矶湖人队、达拉斯小牛队、俄克拉荷马雷霆队、丹佛掘金队、波特兰开拓者队、新奥尔良黄蜂队和孟菲斯灰熊队。

全国棒球锦标赛

河南战胜辽宁

本报讯(记者 陈凯)昨日,2011年全国棒球锦标赛在广东展开第三日的争夺,遭遇两连败的河南吉象四季棒球队终于找到了赢球的感觉,面对实力稍逊的辽宁队,经过5局战斗取得了15:0的大胜,收获了本次比赛的首场胜利。

前两日比赛,河南队先后负于四川队和广东队,遭遇两连败。但在昨天的比赛中,河南队的小伙子们憋足了一口气,从一开场便占据场上主动权,最终取得了一场酣畅淋漓的大胜。不过根据本次比赛的相关规程,位列A组第三名的河南队只能与获得B组第四名的天津队竞争一个争夺本次比赛第五名的名额。

七城会跳水预赛落幕 我省小将全晋级

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,在日前于常州结束的2011年全国青年跳水冠军赛暨第七届全运会跳水预赛,刚刚成立两年的河南省跳水队首次参赛并有出色表现,参赛的6名选手全部闯进决赛,并收获了七城会决赛阶段的“门票”,其中年仅12岁的小将张南楠还获得女子全能比赛第四名的好成绩。

据了解,本次比赛共吸引40多支代表队的270多名跳水选手参赛,其中不乏曾代表中国跳水队在国际比赛上获奖的运动员。

比利时音乐家走进郑大 奏响春天交响曲

本报讯(记者 王红)昨晚,具有百年历史、拥有百人规模的比利时皇家交响乐团在郑州大学新校区中心体育馆为5000余名师生献上了一场华丽的音乐盛宴。

当晚7时30分,音乐会以一曲高亢、雄浑的《飞翔的雄鹰》拉开了序幕;随后,《让我们一起狂欢》《号手的节日》等曲目将观众带入音乐会的高潮部分;而该乐团改编演奏的《南泥湾》《打靶归来》《八月桂花遍地开》等中国民歌更是引起了师生们的共鸣,赢得了热烈的掌声。

欧洲音乐评论界把比利时皇家交响乐团称为“用听觉净化人们心灵的音乐天使,欧洲音乐永远的骄傲”。郑州大学作为教育部首批“国家大学生文化素质教育基地”,以交响音乐为载体,充分发挥“高雅艺术走进校园”活动的育人功能和辐射作用。

科比侮辱裁判 被罚10万美元



4月12日,科比(左)在与马刺队的比赛中被判罚技术犯规后与一位裁判争论。新华社/路透

24806250美元。尽管此次处罚仅为10万美元,可这已是NBA难得一见的高额处罚。

科比被认为是当代最伟大的NBA球员,是NBA走向全球化的形

象人物。2008年他赢得常规赛最有价值球员奖,其职业生涯13次入选全明星阵容。目前他是湖人队历史上得分最多的球员,在NBA历史得分榜上名列第六。